



拉满生产进度条

二七经开区开足马力抓项目
重点企业
复工率达97%

郑州顶益食品正在装车发货

人勤春来早。春节假期刚刚结束，二七经开区重点企业就掀起新一轮生产热潮，上上下下铆足干劲，全力冲刺第一季度“开门红”。

一季度订单同比增长200%

走进领航机器人生产车间，工人们熟练操作设备，有序进行生产，现场一片忙碌的赶工景象。据了解，该公司入驻二七经开区不到4年时间，产值已增长280%，产品出口至30余个国家。今年一季度订单同比增长200%。去年11月，其增资扩产的新项目——领航机器人末

端智能装备郑州生产基地项目已正式开工建设。该项目占地25亩，总投资约2亿元，预计今年建成后年产值可达5亿元，年纳税2000万元。公司副总经理陈瑞红表示，正是因为二七经开区良好的营商环境，企业在此投资才更加安心，发展步伐也更加稳健。

投资1.2亿元的食品产业基地正加紧推进

为满足假期旺季消费需求，辖区多家食品制造企业精心安排生产计划，确保产品充足供应。郑州顶益食品的全自动生产车间内，多条生产线不停运转，一箱箱方便面自动封装，一辆辆货车井然有序等待装运。作为郑州市“亩均效益”领跑者50强企业和现代食品产业的“链主企业”，顶益食品还是康师傅集团华中区域最大的生产基地。去年6月，位于二七经开区的康师傅饮品中原区域总部

项目正式投产，占地132亩，总投资10亿元，年产值可突破40亿元，年税收2.5亿元。

与此同时，华中食品公司也抓住春节前后的消费旺季，开足马力生产，流水线上的各类特色食品包装、装箱、发往市场。此外，公司投资1.2亿元的华中健康食品产业基地项目正在加紧推进，计划今年全面开工建设，为二七区食品制造业发展注入新动能。

小微园区复工率已达100%

走进郑投科创园，随处可见工作人员忙碌的身影。新引进的臻辉生物、北投集团等多个生物科技和医药研发制造项目已全面开工，园区企业纷纷进入“加速跑”模式。

据园区负责人介绍，所有人驻企业已全面复工，园区管理运营部门也积极提供生产、生活保障服务，确保企业高效开展生产经营。目前，二七经开

区区内的小微园区复工率已达100%，中物科创园等园区的复工率也在90%以上。

截至目前，二七经开区75家重点企业中，已有73家复工，复工率达97%。仲景医药健康产业园、中原数字经济科创园等多个重大项目正在加紧施工建设。

记者 朱翔宇
通讯员 李玫霖 文/图

中牟新区举行一季度招商引资大会
签约项目27个
总投资288.2亿元

本报讯(记者 卢文军 通讯员 李嘉 张晨)中牟新区(中牟县)专业园区和小微园区建设推介会暨第一季度招商引资项目签约大会14日举行，签约项目27个、总投资288.2亿元，涵盖先进制造、生物医药、总部经济、文旅文创等多个领域，既有扩增量、强链条的新上项目，又有优存量、调结构的扩规项目，为新区实现“开门红”“全年红”注入了强劲动力。

中牟新区坚持把专业园区、小微园区建设作为聚焦“四高四争先”、全面开展“三标”活动、推动中牟新区高位起步的主战场、主阵地、主引擎；提

高思想认识，增强建设专业园区、小微园区责任感、紧迫感。通过高质量、高标准建设专业园区、小微园区，加快政策集成、资源集中、项目集聚、产业集群，构建现代化产业体系，推动中牟产业、中牟企业加快融入全国统一大市场，让中牟的各类资源在更大范围内流动、更高效能配置；注重精准发力，迅速掀起专业园区、小微园区建设热潮。坚持系统化推进、精准化招商、专业化运营、全要素保障，加快打造更多产业特色鲜明、空间布局优化、集聚效应凸显、创新动能强劲、发展环境优越的专

业园区、小微园区，做优传统产业“基本盘”，壮大新兴产业和未来产业“增长点”；凝聚发展合力，全力保障专业园区、小微园区快速建设。压紧压实责任，严格督导问效，凝聚广泛共识，确保园区建设同频共振、同向发力，全力以赴推动项目建设提质增效。

据了解，目前，中牟新区共谋划建设专业园区22个，小微园区32个。其中，聚焦“一县一主链”产业定位的有29个，聚焦未来产业定位的有4个，另外21个主要承载新材料、研发中试、农业、文旅、产教融合等业态。

荥阳市举办第二届阀门展销会
现场签约2000万元
意向订单8000万元

本报讯(记者 史治国 通讯员 王粮森)展阀门实力，通四方销路，聚八方来宾，赢开年经济。近日，记者在刚刚结束的荥阳市2025阀门之乡第二届阀门展销会上了解到，此次展销会共布展位500余个，比去年增长85%。展会期间，数百个品种的各类阀门崭新亮相，来自全国各地数十万阀门商聚于此，前来参展的商户、经销商络绎不绝，观展人数3万余人次，现场签约金额约2000万元，达成意向订单约8000万元。

此次展销会由河南省泵阀业商会、郑州市阀门业商会主办，荥阳市工商联、荥阳市工业和信息化局、高山镇人民政府承办，参展企业200余家。同时，展会期间举办了多场活动，为展商提供交流平台，进一步推动阀门行业繁荣发展。

荥阳是“中国阀门之乡”，阀门产业经历了40多年发展。目前，荥阳有各类阀门生产加工企业50余家。其中，规模以上企业10家，年产各种阀门20多万吨，2000多个品种，年产值约15亿元。

据了解，为了用首季“开门红”换全年“满堂彩”，荥阳市印发了《荥阳市推动2025年第一季度经济“开门红”若干措施》，从更大力度提振消费、全力推进项目建设、支持企业增产增效、打造更优营商环境、持续稳定经济运行五个方面谋划推出33条具体措施。通过政策组合拳协同发力，激发市场活力、提振发展信心、稳定社会预期，进一步巩固和增强经济向好向优的发展态势，为完成全年目标任务打下坚实基础。

中原区须水街道助力企业开年“加速跑”
服装龙头企业员工
到岗率超98%

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 王昊巍)春节过后，中原区须水街道聚焦辖区服装企业复工复产需求，主动靠前服务、精准施策，全力保障企业开年“加速跑”。

须水街道成立复工复产专项工作组，深入辖区20余家重点服装企业开展“一对一”走访。通过实地查看生产车间工人工作情况，全面掌握企业复工复产进度、工人返岗率及订单情况。截至目前，辖区服装企业平均到岗率在95%以上，其中龙头

企业娅丽达服饰、云顶服饰、渡森服饰等企业员工到岗率超98%，为产能快速恢复提供了坚实保障。

针对部分企业反映的春节后用工缺口问题，须水街道在辖区内积极宣传招聘信息，为企业补充一线工人100余名。此外，该街道持续开展万人助万企活动，主动送政策，指导企业申报稳岗补贴、技改扶持等各类政策补贴。通过精准帮扶，辖区服装企业产能恢复至节前水平。重点企业娅丽达服饰率先实现满负

荷生产，日产量突破1万件，订单量同比增长15%，产品畅销国内市场。目前，街道正引导企业抢抓春季订单旺季，拓展电商直播等新业态，进一步释放发展活力。

当前，须水街道辖区23家服装生产企业已全部复工复产，1~2月累计实现销售产值1.9亿元，同比增长6%。下一步，该街道将持续优化营商环境，深化“万人助万企”行动，以“开局即冲刺”的姿态助力企业稳产增效，奋力实现一季度“开门红”。